

REFERAT



7. februar 2024

Referat af **generalforsamling** i Cykelglæden for Alle, der afholdtes

Onsdag den 7. februar 2024 kl. 19:00

i klubbens lokaler på Voerbjergvej 40X, 9400 Nørresundby.

Klubbens formand Bent Preben Nielsen (**BP**) startede med at byde alle 68 fremmødte medlemmer velkommen.

Herefter bad han forsamlingen rejse sig og holde 1 minuts stilhed til minde om Kate Skriver, der desværre afgik ved døden i det forgangne år.

Så tog vi hul på Dagsordenen i henhold til klubbens vedtægter:

1. Valg af dirigent

BP foreslog han Vibeke Woetmann (**VW**) som dirigent – og hun blev enstemmigt valgt - uden modkandidat.

VW konstaterede at alle deadlines mht. indkaldelse og endelig dagsorden var overholdt og at generalforsamlingen var beslutningsdygtig.

2. Bestyrelsens beretning til godkendelse

BP fremlagde beretningen for det forgangne år (vedhæftet)

Der kom et direkte spørgsmål omkring Rynkebys træning i spinningssalen: "at vi giver dem gratis spinning - altså stiller noget til rådighed kvit og frit - som de skal betale 40.000 for andre steder..."

BP svarede, at CG til gengæld er blevet godkendt til at være Guldsponsor - og har fået vores logo på cykeltøjet.

Håbet er selvfølgelig, at vi kan rekruttere lige så mange nye medlemmer derfra - som vi har gjort de andre år.

Bestyrelsen vil selvfølgelig evaluere det - når vi ved hvor mange, der kommer i klubben efterfølgende - ligesom vi vil vurdere om vi forsat vil støtte Team Rynkeby til vores spinningsevent eller om vi (som også foreslået) - skal støtte en sag direkte i stedet.

VW kunne konstatere, at der ikke var flere, der ønskede ordet og satte beretningen til afstemning – den blev enstemmigt godkendt.

REFERAT

3. Aflæggelse og godkendelse af det reviderede årsregnskab for 2023

Kasserer Erik Grønlund (EG) fremlagde regnskab for 2023 (vedhæftet)

Fra salen blev der spurgt til - om vi har tøjlager for 35.000 – hvilket kunne bekræftes.

Og der blev spurgt - om der kan laves en oversigt – så man har mulighed for at se, hvad og hvilke størrelser – vi har.

Det laves ASAP.

Der blev også spurgt til udgiften til kontingenter – og EG kunne fortælle at det var Koda, Intelligent Cycling, DGI, Cykling Danmark og SIFA.

Der var ikke flere kommentarer – og regnskabet blev enstemmigt godkendt.

4. Aflæggelse og godkendelse af bestyrelsens forslag til kontingent og budget for det kommende år

EG fremlagde bestyrelsens forslag: Uændret kontingent – og et resultat på 24.000 i overskud.

Da det ene af de 2 fremsendte forslag kunne føre til et ændret kontingentgrundlag og dermed påvirke budgettet 2024 - valgte dirigenten at behandle dette forslag som en del af Punkt 4.

Forslaget om differentieret kontingent medførte en del kommentarer/meninger.

Her kunne man konstatere, at der overvejende var en stemning for at bibeholde klubbens dna og kontingentstruktur – og forsætte med - at alle betaler kr. 1.200 om året i kontingent. På den baggrund valgte forslagsstilleren at trække forslaget, men udtrykte tilfredshed med, at der havde været en god drøftelse af kontingentstrukturen

Bestyrelsen blev opfordret til at begynde at sætte penge til side til vedligehold af spinning-cyklerne – ligesom opsætning af tavle – hvor man lige kan skrive - hvis der er en defekt på en af cyklerne – ville være en god idé.

VW satte herefter bestyrelsens forslag til budget og kontingentet til afstemning – og det blev enstemmigt vedtaget.

5. Behandling af indkomne forslag

– der er indkommet 2 forslag – som begge kan ses nedenfor.

Forslag 1 behandlet under Punkt 4.

Forslag 2 gav også anledning til en del kommentarer/meninger.

Konklusionen her var:

- at vi stadig kører ud fra klubben – men at der laves opsamlingspunkter – så man kan støde til
 - at vi tilstræber at køre syd for fjorden, også på nogle af hverdagene
 - at det er kaptajnen - der laver ruten – og er ansvarlig for denne flexibilitet.
-

REFERAT

BP opfordrede de - der kunne være interesserede i at blive kaptajner – til at rette henvendelse til ham – for at aftale nærmere omkring deltagelse i Kaptajn mødet den 21. februar. Som kaptajn kan man jo også få indflydelse på træningen. Er der behov - laves der et Kaptajn kursus.

Og med denne beslutning gik **VW** videre til valgene...

6. Valg til bestyrelsen

- Valg af formand – Bent Preben Nielsen – enstemmigt valgt uden modkandidat
- Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer
 - På valg var Orla Kristensen – enstemmigt valgt uden modkandidat
 - På valg var Jonna Balle-Petersen – ønsker ikke genvalg – bestyrelsen indstiller i stedet nuværende suppleant Lise Kusk – enstemmigt valgt uden modkandidat
- Valg af 2 suppleanter
 - På valg var Jesper Lübeck Ellemann – enstemmigt valgt uden modkandidat
 - På valg var Lise Kusk – som jo blev valg til bestyrelsen – derfor indstillede bestyrelsen i stedet Tina Emanuelsen – enstemmigt valgt uden modkandidat

7. Valg af revisor og revisorsuppleant

- Valg af revisor – Marianne Staun Nørgaard – enstemmigt valgt uden modkandidat
- Valg af revisorsuppleant – Erik Stolberg – enstemmigt valgt uden modkandidat

8. Eventuelt

Charlotte Mose Skov fortalte om en Langdistance klub (Audax Randonneures Danmark) – hvor man kan køre ruter på 200, 300, 400 – ja op 1.300 km for 150 kr. om året.

Lars Boye spurgte, om bestyrelsen har overvejet at køre i Fusions tøj – **SL** svarede – at så ville vi miste vores eget design – og **Torben K. Børsting** kunne fortælle - at de max. laver 2XL – så det vil give flere problemer! 😊


Charlotte Andersen spurgte, om vi kunne få lavet en aftale om fordelagtige priser hos Surf og Ski – **BP** svarede at der ikke er en aftale med Surf og Ski, men vi har hidtil fået rabat i PerformSport vedrørende cykler og cykeludstyr mv.

Herefter var der ikke flere – der ønskede ordet og **VW** takkede for god ro og orden og lukkede årets generalforsamling ned.

Dato: 12/2 2024


Vibeke Woetmann
Dirigent

Dato: 12/2-24


Søren Larsen
Referent

REFERAT

Forslag 1:

Hej Bent.

Jeg vil gerne komme med et forslag om at man deler kontingent op i 2 dele:

Dem som spinner og dem som cykler således at det kan blive mere attraktivt at være en del af Cykelglæden igen uden at man nødvendigvis spinner.

Jeg er nu selv blevet en del af "spinnerne" og nyder det selvom jeg savner at man ikke kan komme i bad :-)

Jeg frygter at der vil være nye medlemmer som ønsker at cykle landevej som finder vores for klub dyr og det synes jeg er en skam. Jeg ved godt at et af argumenterne er at vi har et klubhus og dermed et sted at samles, men man behøver jo nødvendigvis ikke at kunne komme ind i et klubhus for at cykle....

En ide til fastlæggelse af opdelt kontingent:

1000.- kr årligt hvis man spinner

500.- kr hvis man cykler

1200,- kr. hvis man er fuld medlem og benytter sig af hele pakken!

Hilsen Charlotte

Forslag 2:

Hej Bent.

Kim og jeg vil gerne have muligheden for at slå ture op som går syd for fjorden ca 1. gang om ugen.

Derved kan vi blive udfordret på bakker og andet terræn end vi kan nu.

Herudover tilgodeser vi også os medlemmer syd for fjorden.

Vi har tænkt os at slå turene op på Holdsport, og mødestedet er som udgangspunkt på Stolpe-dalsskolen (samme sted som til bakketræning).

Turen skal ses som en ekstra tur i klubregi og vil kunne forekomme tirsdag eller torsdag.

Så har man mulighed for at vælge hvad man ønsker at køre....

Holdet er 2-3 og der vil forekomme bakkespurt og opsamlinger på toppen.

Jeg vil gerne fremlægge forslaget til generalforsamlingen ligesom jeg gerne vil reklamere for at flere medlemmer får lyst til at cykle langdistanceløb (Audax Randonneures Danmark).

Det vil jeg også gerne fortælle om (hvis der er mere tid).

Hilsen Charlotte
